



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra travních ekosystémů a horského zemědělství

Student: Jitka Turková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Uplatnění ekologických a fytoecologických analýz travních porostů při harmonizaci jejich produkčních a mimoprodukčních funkcí.

Vedoucí diplomové práce doc. Ing. František Klimeš, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou formulovány stručně a výstižně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zvolena velmi vhodně a velmi vhodně je též popsána.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Práce s daty a informacemi svědčí o precizním přístupu k řešení. Autorka prokázala v této oblasti velmi dobrou orientaci.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je plně v souladu s požadavky na dosažení vymezených cílů řešení.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka plně zvládla teoretické základy řešené problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka prokázala vedle dodržení základních požadavků na uplatnění citační normy i zanečnou preciznost v práci s literaturou.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Jazykové zpracování DP je na velmi dobré úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka zvládla odbornou terminologii a vhodně formuluje i komplikované vztahy. Drobné nepřesnosti jsem vyznačil v textu DP (str. 58-60).

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celá DP je z tohoto aspektu zpracována precizně.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autorka ve srovnání se zadáním významně prohloubila sledování i celkové zpracování DP.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou adekvátní dosaženým výsledkům. Po této stránce je DP příkladná.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce má bezprostřední praktický význam a je využitelná jak v zemědělské praxi, tak i na úseku ochrany a tvorby zemědělské krajiny.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je názor autorky na možnosti širšího využívání fytoecologických a ekologických analýz pro regulaci prátotechniky v zemědělském provozu

Otázka 2: Jaká opatření doporučuje autorka pro zabezpečení krmivové základny ve zvoleném zemědělském podniku při dlouhodobějších suchých obdobích

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji předat téze DP odborným pracovníkům ZS AGRO-B spol. s r.o. v Kardašově Řečici.

Datum: 24. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: